

Pe scurt.

Cu cine va negocia Orban pentru a forma Guvernul Ungariei

După finalizarea alegerilor de duminică trecută, atunci când Viktor Orban a câștigat detașat, președintele ungar, Janos Ader, a convocat pentru 8 mai prima sesiune a noului parlament al



țării, informează marți agenția MTI, potrivit agerpres.ro. Președintele i-a cerut lui Viktor Orban, care s-a aflat în fruntea listei comune a partidelor Fidesz și KDNP (Partidul Popular Creștin Democrat) pentru scrutinul din 8 aprilie, să înceapă negocierile pentru formarea guvernului. Potrivit Constituției, șeful statului trebuie să convoace sesiunea inaugurală a legislativului nou ales în termen de 30 de zile de la scrutin. La ședința prevăzută pentru 8 mai, care va fi deschisă de președintele Ader, parlamentarii urmează să supună la vot premierul desemnat, pentru a cărui validare este nevoie de o majoritate simplă. Tot în cadrul primei sesiuni vor fi aleși prin vot secret președintele parlamentului, adjuncții săi și chestorii. După vot, șefii Biroului electoral național și Comisiei electorale naționale își vor prezenta rapoartele privind alegerile din 8 aprilie și va fi anunțată formarea grupurilor parlamentare.

La alegerile de la 8 aprilie, Fidesz-KDNP au obținut 133 de locuri în parlamentul unicameral cu 199 de locuri, adică o "supermajoritate" de două treimi, amintește MTI. Locurile opoziției vor fi împărțite între radical-naționaliștii de la Jobbik (26 de mandate), alianța electorală dintre socialiști și Parbeszed (Dialog, ecologiști) - 20 de mandate, Coaliția democratică (stânga) - 9 mandate, LMP (ecologiști) - 8 mandate. Formațiunea Egyutt și minoritatea etnicilor germani vor fi reprezentate de un singur deputat. În fine, un fotoliu din noul parlament ungar va fi ocupat de singurul candidat independent care a reușit să fie ales.

CE

Statele din Balcanii de Vest trebuie atrase în UE pentru a se îndepărta de Rusia



Președintele CE, Jean-Claude Juncker: „Dacă nu ne deschidem spre țările din acea regiune extrem de complicată și tragică și dacă nu le oferim o perspectivă europeană, vom asista la reizbucnirea războiului în acea zonă, așa cum am văzut în anii 1990”

Conducerea Uniunii Europene (UE) a realizat că trebuie să strângă rândurile și să atragă cât mai multe state pe lista sa, în special pe cele din zona Balcanilor de Vest, o zonă complicată și în care conflictele pot să izbucnească oricând. Această discuție are o dublă direcție: aducerea sub umbrela UE înseamnă îndepărtarea de Rusia. Marți, în Parlamentul European de la Strasbourg, președintele Comisiei Europene, Jean-Claude Juncker, a dat naștere unei adevărate controverse, declanșând o posibilă ciocnire cu Franța și cu alte state care se opun extinderii, informează Reuters. „Dacă

nu ne deschidem spre țările din acea regiune extrem de complicată și tragică și dacă nu le oferim o perspectivă europeană, vom asista la reizbucnirea războiului în acea zonă, așa cum am văzut în anii 1990”, a declarat Juncker. „Nu vreau să văd o revenire a războiului în Balcani, așa că trebuie să ne deschidem către ei”, a mai spus el.

Parlamentul European presează pentru o extindere a UE în regiunea Balcanilor Occidentali, marcată încă de cicatricile războaielor etnice din anii 1990 și de o reputație precară în privința statului de drept. Adresându-se și el marți în plenul de la Strasbourg, președintele francez

Emmanuel Macron s-a declarat de părere că Uniunea Europeană trebuie mai întâi să-și îmbunătățească guvernanta internă înainte de a se deschide spre noi membri. „Să avem 30, 32 (de state membre) peste câțiva ani? Cu aceleași reguli, pur și simplu nu este realizabil”, a declarat Macron.

Comisia Europeană a publicat, marți, cel mai recent raport anual referitor la progresele negocierilor cu statele din Balcanii Occidentali în vederea aderării la UE. Polonia, Italia și Austria se numără printre statele din UE favorabile accelerării eforturilor de deschidere a blocului comunitar spre această regiune, în care influența Rusiei și a Chinei se află în creștere.

Ce spune Pentagonul despre luptele din Siria. „Nu există activități...”

Apărarea antiaeriană siriană a doborât rachete în provincia Homs, anunță postul public de televiziune. Apărarea antiaeriană siriană a doborât rachete ce au vizat baza aeriană Shayrat din provincia Homs luni noaptea târziu, a informat televiziunea de stat siriană, citată de agenția Reuters. Televiziunea menționată a prezentat imagini ale unei rachete lovite în aer deasupra bazei aeriene, la numai câteva zile după atacul efectuat de SUA, Marea Britanie și Franța asupra unor

obiective siriene, ca represalii la un presupus atac chimic la Douma, în



apropierea Damascului. Contactat de Reuters, Pentagonul a arătat că „nu există o activitate militară americană

în acea zonă la acest moment”. „Nu avem detalii suplimentare de furnizat”, a declarat Eric Pahon, un purtător de cuvânt al instituției. Baza aeriană Shayrat a fost vizată anul trecut de atacul american cu rachete de croazieră, efectuat ca răspuns la un atac chimic ce a provocat moartea a cel puțin 70 de oameni, inclusiv copii, în orașul Khan Sheikhoun deținut de rebeli. „Nu sunt la curent cu un astfel de incident”, a afirmat un purtător de cuvânt al armatei israeliene, întrebând de AFP despre zvonurile potrivit cărora ar putea fi vorba de un atac israelian.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
 Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Tatian IORGA (Politică, Administrație)
 Adrian LUNGU (Sport)
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:
 900552, Constanța,
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
 Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
 Fax: 0241.831.708
 E-mail: office@telegrafonline.ro
 Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agencia de Publicitate
Telegraf Advertising:
 Constanța, Bd. Mamaia,
 nr. 296, parter
 Telefon: 0241.488.210;
 Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
 E-mail: advertising@telegrafonline.ro
 Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
 Ilfov, telefon: 0721.291.187